
ЗВІТ 

старости Ковалівського старостинського округу  

Полтавської міської територіальної громади 

про результати роботи у 2025 році 

 

Я, Березній Юлія Володимирівна, староста Ковалівського 

старостинського округу Полтавської міської територіальної громади, 

відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись Конституцією України, Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність старостинських 

округів, звітую про виконану роботу у Ковалівському старостинському окрузі 

протягом 2025 року, яка здійснювалася у межах повноважень та у спосіб, 

визначені чинним законодавством України. 

У звітному періоді: 

- вчинено 84 нотаріальні дії, а саме: посвідчення заповітів, 

засвідчення копій та видача дублікатів заповітів; 

- у відповідь на звернення громадян виготовлено та видано 258 

довідок про склад сім'ї; 

- у відповідь на нотаріальні листи та запити на інформацію було 

виготовлено та видано 65 довідок; 

- прийнято 352 листи від органів місцевого самоврядування, 

установ, підприємств та організацій з питань основної діяльності; 

- надіслано 166 листів, зокрема 5 до ДП "Агенство місцевих доріг", 

23 до Управління житлово-комунального господарства, 6 до КАТП-1628, 11 

до КП "Декоративні культури", 8 до ПЕЗО "Міськсвітло", 4 до КП 

"Спецкомбінат похоронно-ритуального обслуговування", 2 до Служби у 

справах дітей, 3 до суду, 21 фізичним особам тощо; 

- прийнято та опрацьовано 25 письмових звернень (пропозицій, 

заяв, скарг) від фізичних осіб (у тому числі колективних); 

- опрацьовано близько п’яти тисяч дзвінків; 

- з метою наближення послуги до населення здійснено 81 виїзний 

прийом громадян у селах округу; 

- з метою покращення комунікації з мешканцями налагоджено 

ефективний зворотний зв’язок: запроваджено робочий мобільний номер 

телефону (050 031 76 78 — Viber, WhatsApp), створено пам’ятку мешканця 

Ковалівського старостинського округу ПМТГ з актуальними контактами, які 

можуть бути корисними у повсякденному житті, та відкрито нову офіційну 

сторінку округу у Facebook, яка активно наповнюється. На онлайн-

платформах проводяться конкурси та активності для дітей, а також 



започатковано рубрики «Привітай іменинника», що виходить щодня, та 

періодичну – «Наші люди». 

- відвідувала,  по запрошенню,  засідання комісій по питаннях 

старостинського округу та відстоювала інтереси мешканців. 

- офлайн та онлайн пройдено більше 30 навчань, зокрема на теми: 

"Старости як представники громади: діяльність і взаємодія з іншими 

суб'єктами врядування", "Вчинення нотаріальних дій посадовими особами 

органів місцевого самоврядування", «Ділова українська мова» та інші; 

- в рамках двомісячника чистоти з мешканцями округу проведено 

толоку, під час якої висадили кущі, квіти та близько 30 дерев; 

- здійснювався системний моніторинг стану благоустрою населених 

пунктів старостинського округу та вживалися відповідні заходи для його 

підтримання у належному стані із залученням комунальних підприємств, 

мешканців округу, приватних підприємств та ф/г, що здійснюють діяльність 

на його території; 

- забезпечувався громадський контроль, підтримувався постійний 

робочий зв’язок з органами поліції та іншими правоохоронними структурами, 

а також здійснювалося сприяння моніторингу й обліку сімей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах. 

Завдяки плідній співпраці та постійній комунікації із комунальними 

підприємствами на території 11 сіл старостинського округу протягом 2025 

року: 

- КАТП-1628 забезпечувало виконання комплексу робіт у сфері 

благоустрою, санітарного очищення та екологічної безпеки округу. Було 

проведено вакцинацію домашніх тварин від сказу та безкоштовну 

стерилізацію близько 120 котів і собак, ліквідовано два стихійні сміттєзвалища 

та розпочато очищення масштабного сміттєзвалища між селами Грабинівка та 

Верхоли. У межах заходів з благоустрою завезено пісок і покращено стан 

комунального пляжу в с. Ковалівка, регулярно здійснювалися роботи з 

дроблення гілок на щепу, скошування трави та вивезення негабаритного 

сміття з територій загального користування. Двічі на території округу чергував 

ЕКОбус, близько десяти разів проводилися виїзні прийоми громадян для 

укладання договорів на вивезення побутових відходів, а також встановлено 40 

нових контейнерів для сміття, з яких 20 – для пластику. Окрім цього, завезено 

піщано-сольову суміш та спільно з ДП «Агентство місцевих доріг» 

забезпечено оперативне реагування на погіршення погодних умов. 

-  КП «Декоративні культури» за допомогою автовишки видалили п’ять 

аварійних дерев у с. Ковалівка; провели два етапи обробки амброзії 

полинолистої розчином «Амбростоп»; здійснили ремонт дитячих майданчиків 



та завезли пісок; а також забезпечили старостинський округ рослинами для 

озеленення територій навесні та восени. 

- КП "СК ПРО" 2 рази здійснило вивезення негабаритного сміття із 

території кладовищ, ліквідувало стихійне сміттєзвалища, що утворилось 

посередині кладовища у с. Ковалівка, завезло пісок та видалило 5 аварійних 

дерева на території кладовищ у селах Макухівка, Андрушки, Затурине та 

Верхоли. 

- КП "Мрія" здійснювало швидке реагування на поламки та 

неодноразово проводило ремонтні роботи колонки у с. Ковалівка. 

- ПЕЗО "Міськсвітло" встановили 2 електроопори та додали 

світлоточки у Ковалівці, виконували заявки старостату, ліквідовували 

пошкодження мережі, замінювали, встановлювали та ремонтували 

світлоточки. 

Крім того, протягом року було здійснено комплекс робіт із ремонту та 

утримання дорожньої інфраструктури: прогрейдеровано дороги без 

асфальтного покриття у селах Ковалівка, Бочанівка, Залізничне та Затурине; 

підсипано фрезматеріалом ділянки на вулицях Українській, Степовій та 

Озерній у с. Залізничне; проведено поточний ямковий ремонт, ремонт картами 

та поверхневе нанесення спеціальної бітумної речовини на комунальних 

дорогах, зокрема на вул. Покровській, вул. Михайла Гаврилка (комунальна 

частина) та вул. Коломацькій у с. Ковалівка, на вул. Магістральній у с. 

Залізничне та на в’їзді до с. Макухівка. Окрім цього, за співфінансуванням 

Полтавської міської ради та Державного підприємства «Агенство місцевих 

доріг» відремонтовано відрізок дороги О1719279 Терентіївка – Залізничне – 

Ковалівка – /М‑03/, загальна протяжність якої 8,2 км, що перебуває на балансі 

підприємства; роботи виконано у с. Залізничне на вул. Полтавська та вул. 

Магістральна. 

Також покращено умови доступності у с. Макухівка: відремонтовано 

сходи та встановлено до них перила, заасфальтовано доріжку та майданчик 

перед Макухівською філією центру культури та дозвілля ПМТГ. 

Дорожні робітники протягом року здійснювали системну роботу із 

благоустрою сіл: прибирали сміття, видаляли порослі, косили траву, загрібали 

листя, здійснювали щотижневий об’їзд територій, посипали зупинки піщано-

сольовою сумішшю у зимовий період, озеленювали села, допомагали у 

ліквідації стихійних сміттєзвалищ тощо. 

У квітні Благодійний фонд PolandHelps провів у «КОВАЛІВКА 

ЕКОПАРК» майстер-клас з приготування піци для 60 дітей округу, а в жовтні 

на території Екопарку відбувся захід «Галушки єднають» у рамках програми 

«Єднання заради дії» (IREX, за підтримки Держдепартаменту США). Крім 



того, Екопарк разом зі старостатом до Дня Незалежності, Дня Прапора та Дня 

села Ковалівка подарували дітям до 17 років безкоштовний вхід. 

Три рази у старостаті відбувалось надання безоплатної правової 

допомоги та 1 раз практикоорієнтоване заняття з комп’ютерної грамотності, 

організоване Комунальною організацією Інститут розвитку міста Полтава. 

Крім того, разом з колегами із старостинських округах приймала участь 

у робочих поїздках до Опішнянської, Зіньківської та Мартинівської 

територіальних громад, співпрацювали із БО «Світло надії», гуманітарною 

місією «Проліска» та організацією «Людина у скруті / People in Peril Ukraine».  

Щира подяка виконавчим структурам Полтавської міської ради, 

депутатському корпусу, жителям округу, місцевим фермерам, підприємцям, 

комунальним службам і волонтерам, усім, хто своєю працею, ресурсами й 

небайдужістю творив і продовжує творити добро на благо Ковалівскього 

старостинського округу. 

 

 

 

З повагою  

Староста Ковалівського 

старостинського округу  

Полтавської міської  

територіальної громади       Юлія БЕРЕЗНІЙ 

 

 


